
СЪОБЩЕНИЯ:

На 13-и септември, 2009г. отново започнаха нашите редовни църковни служби. 
Отец Стефан Михайлов отслужи Света Божествена Литургия по-случай Неделя 
преди Въздвижение и изнесе Светият и Животворящ Кръст Господен за 
поклонение, понеже в понеделник, 14 септември е празникът Въздвижение на 
Светият Кръст Господен а тогава нямаме служба. Всички присъстващи християни 
се поклониха и целунаха Светият Кръст.

След Светата Божествена Литургия семейството на Стефка Асламяр отслужиха 
панихида по случай третият ден от смъртта на нейният съпруг Сабер Асламяр. 
Много приятели и близки на семейството бяха дошли, за да вземат молитвено 
участие в панихидата и да поднесат своите съболезнования. След това всички 
отидоха в хола за да хапнат от житото за Бог да прости починалият. Ние от все 
сърце молим Бог да помага на Стефка и дъщеря и Силвия ,за да могат да понесат по 
леко голямата и тежка загуба.

 В момента Стефка търси постоянна работа със здравни осигуровки. Тя говори 
добре английски. Ако някой може да и помогне ще му бъдем много благодарни.

   Както знаете на 19 октомври е празникът на нашата църква. Тогава 
празнуваме и тачим паметта на нашият най-голям български светец Свети 
Иван Рилски. Но понеже празникът се пада в понеделник, ние ще отслужим 
Светата  Божествена Литургия в събота на 17 октомври от 11часа сутринта а в 
неделя на 18 октомври ще проведем празничният обяд от 12 АМ  часа в парка 
Burke, където празнувахме Великден, само че сега ще бъдем в друга зала. Ще 
помоля всички да  направите така програмата си , за да можете да дойдете и 
да прославим и се помолим заедно на нашият най-голям български светец 
Свети Иван Рилски,за да ни закриля и помага в живота. Ще сервираме 
българска скара - кюфтета и кебабчета- бира, вино ,безалкохолни напитки и 
салати и десерти. Разбира се ще има и музика и песни. Каним всички!

ИМЕННИ ДНИ ПРЕЗ МЕСЕЦ  СЕПТЕМВРИ ИМАТ БЪЛГАРИТЕ, КОИТО 
СЕ КАЗВАТ: 
16 септември : ЛЮДМИЛА
17 септември : СОФИЯ, НАДЕЖДА, ВЯРА, ЛЮБОВ, ЛЮБА, ЛЮБЕН, 
Честит имен ден на всички, които носят тези имена.Бог да ви благослови и закриля!



ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ:

Октомври 11, 2009 (неделя) 4-та Неделя след Въздвижение
Октомври, 17, 2009 (СЪБОТА)Света Божествена Литургия за Свети Йоан 
Рилски Чудотворец
Октомври 18, 2009 (неделя) Празнуване на храмовия празник. Празничен обяд 
в чест на Свети Иван Рилски.

Ноември 7, 2009 (СЪБОТА) Архангелова задушница
Ноември 21, 2009 (СЪБОТА) Въведение Богородично -Ден на християнското 
семейство и християнската младеж

Декември 6, 2009 (неделя) Свети Николай Мирликийски Чудотворец
Декември 25, 2009 (ПЕТЪК) РОЖДЕСТВО  ХРИСТОВО - КОЛЕДА

ДАРЕНИЯ 0Т 13 СЕПТЕМВРИ, 2009:

ДАРЕНИЯ С ЧЕКОВЕ:
1. Приятел на църквата -               $30 долара
2. Приятел на църквата -               $25 долара

ДИСКОС:                                          $96

СВЕЩИ: $106

ОБЩ БАЛАНС                                $257

Благодарим сърдечно за вашите дарения. Бог да ви благослови!




